

ERRATA

Corrections should be made to recent papers in the Journal of Research, Section D, as follows:

Vol. 63D, No. 2, September–October 1959

- p. 183, eq (5); the quantities $\frac{\pi}{2} - \phi' + 2\pi m$ and $\phi' + \frac{\pi}{2} + \pi m$ in the large brackets should be enclosed by parentheses.
- p. 184, eqs (9b) and (9c); X_1 and X_2 are defined by $X_1 = \left(\frac{ka}{2}\right)^{1/3} \left(\frac{\pi}{2} + \phi'\right)$ and $X_2 = \left(\frac{ka}{2}\right)^{1/3} \left(\frac{\pi}{2} - \phi'\right)$.
- p. 184, eqs (10a) and (10b); the arguments of the functions \hat{G} are $\left(\frac{ka}{2}\right)^{1/3} (2\pi m + \phi)$ and $\left(\frac{ka}{2}\right)^{1/3} (2\pi m - \phi)$.

Vol. 64D, No. 4, July–August 1960

- p. 324, line 10; “the distance” should read “the distances.”
- p. 325, at the end of line introducing eq (30) insert footnote reference 5, and add footnote 5, reading:
 $\delta\xi^2$ is the distance along straight line OV , of the point of integration from the point of stationary phase.